

## AKTUALIZACE POTŘEB V ÚZEMÍ MAS ORLICKO, Z.S. V OBLASTI SPOLKOVÉ A KULTURNÍ ČINNOSTI

V rámci mapování potřeb území MAS ORLICKO, z.s. v oblasti spolkové a kulturní činnosti bylo v období od 9. - 26. 9. 2021 přijato na MAS celkem 88 projekt. záměrů v celkové výši 33.510.108 Kč.

Svazek	Obec	Název projektu	Název organizace	Předmět projektu	Odhadované náklady projektu
ORLICKO	Písečná	Knihovna	Obec Písečná	Knihovna bude přemístěna do nových prostor, které je nutné vybavit zařízením ( regály, sloly, židle, topná tělesa, počítač). Nejedná se o stavební úpravy.	300 000
ORLICKO	Verměřovice	Nové klubovny ve Verměřovicích	Junák - český skaut, Středisko Bratra Robina Letohrad, z. s.	Přestavba stávající klubovny ve Verměřovicích, při které budou vybudovány dvě nové klubovny v podrovi. Stávající klubovna v přízemí by se zvětšila o nevyužívaný prostor bývalé černé kuchyně. Současně by se řešilo výměna roubené části, která je v havarijním stavu, za nový obvodový plášť.	4 000 000
S - Lanš.	Horní Heřmanice	Venkovní zastřešení prostor pro spolkové a kulturní akce v obci Horní Heřmanice	Obec Horní Heřmanice	Pořízení venkovního zastřešení pro spolkové, kulturní a sportovní akce v Horních Heřmanicích. Zastřešení spočívá v nakoupení dvou kvalitních nůžkových party stanů a jednoho menšího 'prodejniho' pro obsluhu na těchto akcích.	100 000
ORLICKO	Letohrad	Rozšíření a modernizace městské knihovny Letohrad	Kulturní centrum Letohrad - městská knihovna	Stavební úpravy v rámci stávajícího objektu, úprava místnosti po rozšíření, pořízení vybavení.	1 000 000
ROT	Třebovice	Multifunkční centrum pro občany v areálu bývalé fary v Třebovici	Římskokatolická farnost-děkanství Česká Třebová	Projektory pro realizaci našich projektů a to především ohledně využití budovy bývalé fary, jejího prostranství a farní zahrady, která se nachází na lukrativním místě, tzn. ve středu obce a především v blízkosti kostela.	8 500 000
ORLICKO	Jablonné nad Orlicí	Rekonstrukce sociálního zařízení DS	Je otevřeno, z. s.	Stavební úpravy - rekonstrukce sociálního zařízení dětské skupiny.	380 000
ORLICKO	Jablonné nad Orlicí	Obnova vnitřního nábytku a vybavení	Je otevřeno, z. s.	Nákup a obnova vybavení dětské skupiny - Nový nábytek a další vybavení (např. doplnění osvětlení, vybavení pro odpočinek dětí) pro předškolní věk.	200 000
ORLICKO	Králíky	Vybavení knihovny a depozitáře	Vojensko-historický klub Erika Brno, z. s. (Muzeum čs. opevnění z let 1935-38 Pěchotní srub K-S 14 "U cihelny" Králíky	Jedná se o nákup nábytku (regálů a skříněk / vitrín - výroba montáž a sestavení) pro depozitář s uloženými knihami a periodiky spolkové knihovny Muzea K-S 14 v Králikách a pojízdných schůdků pro obsluhu.	200 000
ORLICKO	Lišnice	Podpora sociálního začleňování- Babiččin statek	Šťastný domov Lišnice, z.ú.	velkokapacitní stan, nůžkový stan, pódium včetně zastřešení, mobilní umývárna a toalety, ozvučení, osvětlení, projekční technika, plynové lampy, lavičky, z toho 30% oplocení, informační tabule kuchyňská linka, sporák, myčka, varná konvice, lednice, regály do skladu + venkovní mobilní odpadkové koše, velké květináče	1 500 000
ROT	Česká Třebová	vybavení pro spolkovou činnost	OBECNÍ SPOLEK SVINNÁ IČO 09047042	velkokapacitní nebo party stan , mobilní toaleta , informační tabule na poznávací cestu okolím obce ,lavičky	200 000
ORLICKO	Králíky	Klub e-čtenářů a informační výchovy v Městské knihovně Králíky	Městská knihovna Králíky	Pořízení vybavení - Sedací křesíky a jiné tvary pro dvě věkové kategorie, sedací vaky pro dvě věkové kategorie, stoly pro dvě věkové kategorie, čtečky e-knih (s ochrannými pouzdry), dataprojektor a promítací plátno, rekonstrukce prostředí knihovny	175 000
ROT	Česká Třebová	Rekonstrukce podlahy sálu, kruchty, kuchyňky a kanceláře evangelického kostela	FS ČCE v České Třebové	Stavební úpravy podlah v sále, na kruchtě, v kuchyňce a kanceláři evangelického kostela	150 000

1/7  
Hudec

ORLICKO	Letohrad	Honorata vás baví	Spolek Honorata	Předmětem projektu je zajištění kvalitních historických kostýmů (období Přemysla Otakara II., Karla IV. a 30 leté války), pohádkových a divadelních kostýmů, včetně bot, pro spolkovou činnost pro kulturní akce po celé ČR, vystoupení pro školy, doplnění zvukové a světelné aparatury o chybějící součásti (bezdrátové mikrofony 3 ks AKG, led osvětlení, bezdrátový přenos zvuku).	298 500
ROT	Ústí nad Orlicí	Zázemí pro spolkovou činnost SDH Černovír	SH ČMS SDH Černovír, Černovír 89, 562 01 Ústí nad Orlicí	Pořízení mobilní stavby pro klubovnu a příslušného zázemí (toalety). Doplnující výdaje bude tvořit úprava okolních povrchů, jeho zabezpečení (schodiště, zábradlí), zpevněné plochy pro auta.	1 700 000
ORLICKO	Žamberk	Rekonstrukce zázemí tanečního studia	Sředitisko volného času, ANIMO, Žamberk	Stavební úpravy zázemí tanečního studia - rekonstrukce toalet a přílehlé šatny, která zahrnuje: změnu dispozice hygienického zařízení tak, aby bylo možné vybudovat sprchu; výměnu zastaralého sanitárního vybavení (záchodové misy, pisoár, umyvadla), vodovodních baterií, dlažeb a obkladů. V šatně trenéři pak výměnu podlahy, stěnových obkladů a sanitárního vybavení (umyvadlo, baterie). V celém prostoru napojení na teplou vodu.	300 000
ROT	Česká Třebová	Vybavení sboru pro pořádání kulturních, sportovních a společenských akcí.	SDH ČMS Česká Třebová	Párty stan, ozvučovací souprava, výčepní zařízení, pивní sety, gastro potřeby.	100 000
ORLICKO	Studené	Vybavení na kulturní a spolkovou činnost	Obec Studené	Nákup vybavení - párty stan, pивní sety, reproduktory, projektor a plátно, vše s příslušenstvím.	300 000
ORLICKO	Orlíčky	UNIFORMY	Sbor dobrovolných hasičů Orlíčky 176	vycházkové uniformy	155 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Pořízení mobilního zařízení pro spolkové akce	TJ Sokol Černovír, z. s.	Nákup mobilního vybavení pro pořádání spolkových akcí	75 000
ROT	Sopotnice	Druhá etapa komplexní rekonstrukce hygienického a sociálního zázemí správní budovy a šaten na hřišti TJ Sopotnice, stavba ev.č. 557. Zřízení inženýrských sítí a příprava podkladu pro dětské hřiště v sportovním komplexu TJ Sopotnicekého a sociálního zázemí správní budovy a šaten na hřišti TJ Sop	TJ Sopotnice zapsaný spolek	Druhá etapa stavební rekonstrukce sprch a WC ve správní budově a šatně na hřišti TJ Sopotnice, zřízení inženýrských sítí a příprava plochy pro dětské hřiště v areálu TJ Sopotnice.	245 000
ORLICKO	Těchonín	Pořízení stánků pro zlepšení kultury setkávání občanů v rámci komunitního života v obci	Obec Těchonín, SDH Těchonín	Nákup vybavení - předmětem projektu je nákup "jarmakových stánků"	60 000
ORLICKO	Těchonín	Pořízení pивních setů pro zlepšení kultury setkávání občanů v rámci komunitního života v obci	Obec Těchonín, SDH Těchonín	nákup pивních setů	60 000
ROT	Voděrády	Ozvučení sborových prostor a projekční technika a vybavení	Farní sbor Českobratrské církve evangelické ve Džbánově-Ústí nad Orlicí	Předmětem projektu je nákup vybavení - ozvučení všech sborových prostor a s tím související projekční technika, které by sloužilo k účelům bohoslužebným i kulturním	200 000
ORLICKO	Těchonín	Vybavení klubovny SDH Těchonín	Obec Těchonín, SDH Těchonín	Nákup "konferenčních" stolů a židlí	140 000
ORLICKO	Těchonín	Modernizace klubovny MO ČRS Těchonín	MO ČRS Těchonín z. s.	Pořízení vybavení klubovny v areálu Rybárny	40 000

2/7 

ORLICKO	Těchonín	Modernizace klubovny	Obec Těchonín, Tělovýchonná jednota Sokol Těchonín z.s.	Nákup vybavení - židle, stoly, vitríny, osvětlení, podlahová kritina	320 000
ROT	Česká Třebová	Obnova vybavení spolkové místnosti Sokola Česká Třebová	T. J. Sokol Česká Třebová, Na Skále 573, Česká Třebová, IČO44470215	Cílem projektu je výměna vybavení spolkové místnosti naší jednoty. Jedná se o výměnu stolů a židlí. Stoly, ale především židle jsou opotřebované. Jedná se o 7 stolů a 28 židlí.	140 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Nákup baletizolu	Taneční spolek Eva	Předmětem projektu je nákup jevištní techniky - baletizol.	55 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Nákup celotrikotu	Taneční spolek EVA	Nákup tanečních celotrikotů.	23 000
ORLICKO	Letohrad	Rekonstrukce podlahy v objektu lesní školky	Město Letohrad	Stavební úpravy objektu lesní školky - konkrétně rekonstrukce podlahy, aby bylo rozšířené potrubné zázemí pro provoz lesní školky.	200 000
ORLICKO	Lukavice	Mobilní zajištění kulturních a spolkových akcí	Tělovýchonná jednota Sokol Lukavice	nákup mobilního přísřešku, projekčního zařízení a ozvučení, mobilního výšeprního zařízení	50 000
ROT	Dolní Dobrouč	Pro vás	Spolek PRO Dolní Dobrouč	Nákup nůžkového stanu 3x4 m a 2 aktivních reproduktorů	34 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Nákup vybavení	Taneční spolek EVA	Nákup hliníkového stanu	25 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Nákup technického vybavení	Taneční spolek EVA	Nákup technického vybavení LED světila a reproduktory	107 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Nákup baletizolu	Taneční spolek EVA	Nákup vybavení - baletizol pro taneční spolek EVA - pro interní i externí vystoupení	55 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Nákup celotrikotu	Taneční spolek EVA	Nákup vybavení - celotrikotu pro taneční spolek EVA	23 000
ROT	Voděrády	Rekonstrukce sociálního zařízení	Farní sbor Českobratrské církve evangelické ve Džbánově-Ústí nad orlicí	Předmětem projektu jsou stavební úpravy - celková rekonstrukce sociálního zařízení	300 000
ROT	Česká Třebová	Vybavení pro Creativ Hub a modernizace vybavení Městské knihovny Česká Třebová	Městská knihovna Česká Třebová	Vnitřní vybavení do Kreativní dílny a vzdělávací učebny. Podle návrhu architektky vybavíme prostor praktickým a variabilním nábytkem, který bude vhodný na aktivity realizované v prostoru. Budeme potřebovat nábytek (stoly pod 3D tiskárny, laser, řezací ploter a počítače, dále židle, regály, které budou podél celé místnosti, skříňky), vybavení pro klidovou zónu (sedací vaky), nákup nových technologií pro vzdělávání od nejmenších dětí po dospělé (Makeblock mTiny, Fisher-Price Housenka Code a Pillar DKT, Blue-Boi...). Potřebné budou i mírně stavební úpravy celé místnosti, vyrovnání podlahy, nové el. rozvody, internet, pokládku podlahové krytiny, výmalba.	700 000
ROT	Česká Třebová	Modernizace pobočky Pamik	Městská knihovna Česká Třebová	Vybavení naší pobočky knihovny, tak aby odpovídala knihovně 21. století. Rádi bychom přidili nový nábytek do oddělení pro dospělé a vstupní chodbu (regály, skříňky, stoly, vypůjční pult, židle...). Chceme prostor upravit tak, aby lépe vyhovoval našim dospělým uživatelům z řad široké veřejnosti. Dále bychom rádi zrekonstruovali toaletu, která slouží jak zaměstnancům knihovny, tak našim návštěvníkům.	400 000
ROT	Česká Třebová	Vybavení pro multifunkční vzdělávací učebnu/dílnu = Creative Hub a modernizace knihovnického nábytku	Městská knihovna Česká Třebová	Drobné stavební úpravy (nivelace podlahy, modernizace elektroinstalace a rozvodů počítačové sítě, výmalba, nová podlahová krytina. Podle návrhu architektky vybavíme prostor praktickým a variabilním nábytkem, který bude vhodný na aktivity realizované v prostoru (nákup nových regálů, stolků, židlí, skříň). Následně vybavíme prostor technikou (nákup interaktivní tabule, notebooků, dataprojektoru, robotických zařízení...)	750 000

3/7 / *[signature]*

ORLICKO	Lišnice	Výměna oken - kuchyň, klubovna	TJ Sokol Lišnice	Demontáž starých oken, zapravení oken nových, zednické úpravy	100 000
ORLICKO	Lišnice	Nová opona	TJ Sokol Lišnice	Pořízení nové opony, instalace a oprava ovládacích prvků	70 000
ORLICKO	Lišnice	Kuchyňský průmyslový kout	TJ Sokol Lišnice	Pořízení nového zařízení kuchyně (průmyslový sporák, průmyslová myčka, trouba apod.). Výměna stávajícího, které ve značné míře dosluhuje.	350 000
ORLICKO	Lišnice	Oplocení areálu TJ Sokol Lišnice	TJ Sokol Lišnice	Pořízení oplocení, vstupní posuvné brány, instalace.	100 000
ORLICKO	Lišnice	Venkovní přístřešek se zázemím	TJ Sokol Lišnice	Pořízení materiálu, výstavba venkovního přístřešku včetně vybavení (lavičky, gril, ohniště, apod.).	150 000
ORLICKO	Lišnice	Vybavení na kulturní akce	TJ Sokol Lišnice	Nákup vybavení (stoly a židle), náhrada stávajícího a dosluhujícího vybavení	25 000
ROT	Česká Třebová	Klubovna	MěÚ odbor rozvoje města a investic Staré náměstí 78 560 02 Česká Třebová 2	Výstavba klubovny s vybavením, přísřeškem a garáží pro spolkovou činnost (pro potřeby Osadního výboru a SDH)	800 000
ORLICKO	Lišnice	Pořízení historického praporu + kroj	TJ Sokol Lišnice	Pořízení historického kroje Sokola a Praporu pro TJ Sokol Lišnice	100 000
ORLICKO	Lišnice	Oprava části střechy	TJ Sokol Lišnice	Demontáž stávající a nevyhovující střechy, oprava podkladu, instalace nových krycích prvků. Jedná se o stavební úpravy.	200 000
ORLICKO	Letohrad	"Bezpečně za sportem!" Příjezdová cesta a parkovací stání ke sportovnímu areálu	SK Hokejbal Letohrad, z.s.	Projekt „Bezpečně za sportem!“ hokejbalového klubu zpevnění příjezdové cesty, úpravu parkovacích míst v podobě rozšíření plochy, nalajnování parkovacích míst a z důvodu ekologického smýšlení udržet travnatou plochu se zatravnovacími dlaždicemi bez narušení půdy.	200 000
ORLICKO	Lišnice	Oprava části podlahy	TJ Sokol Lišnice	Demontáž stávající staré podlahy, úprava povrchu, instalace nové podlahové krytina na jevišti budovy Sokolovny	200 000
ORLICKO	Lišnice	Pořízení páty-stanu (velkokapacitní stan)	TJ Sokol Lišnice	Nákup vybavení. Velkokapacitní stan.	45 000
ORLICKO	Lišnice	Osvětlovací a projekční technika	TJ Sokol Lišnice	Nákup vybavení (osvětlovací a projekční technika)	50 000
ORLICKO	Lišnice	Zateplení sklepních prostor	TJ Sokol Lišnice	Zateplit podsklepené prostory tak, aby nedocházelo k promrzání podlahy nad malým sálem v budově Sokolovny.	150 000
ORLICKO	Lišnice	Informační tabule - TJ Sokol Lišnice	TJ Sokol Lišnice	Pořízení informační tabule, kde budou uvedeny základní informace o provozovně. Pořízení znaku TJ Sokol Lišnice a jeho umístění do štítu budovy.	25 000
ORLICKO	Červená Voda	Mobilní pódium	Obec Červená Voda	Pořízení mobilního pódia s vybavením pro kulturní a společenské akce v obci. Dále ozvučení a světa.	150 000

4/4 *Jančík*

ORLICKO	Kláštepec nad Orlicí	Řešení vlhkosti a modernizace suterénu sokolovny	T. J. Sokol Kláštepec nad Orlicí	1) řešení vlhkosti v suterénních místnostech, kde je navrženo zejména provedení (dodatečných) hydroizolací, instalace systému aktivní drátové elektroosmózy, renovace omítek, resp. omítnutí sanační omítkou, následné malování a související práce; 2) modernizace gastro provozu. Záměrem je: a) vybavení: sporák, digestoře, lednice s mrazákem, část pracovních stolu, dřez, výdejní prostor, regály a skříň s úložnými prostory pro potraviny, nádoby, čistící prostředky apod., s tím souvisí dle potřeby úprava rozvodů vody, odpadů, elektrifiny apod.; b) zlepšení venkovního prostoru pro společenské posezení a obcerstvení spočívající zejména ve změně travnatého a zčásti hlinitého povrchu (nepříjemného zvláště při vlhkém počasí pro návštěvníky, personál a zásobování) na dlažbu, částečné zastřešení venkovního prostoru jednoduchým dřevěným přístřeškem, zlepšení osvětlení venkovního prostoru i interiéru apod.	800 000
ROT	Česká Třebová	Rekonstrukce umývárny a toalety v Městské knihovně Česká Třebová	Městská knihovna Česká Třebová	Předmětem projektu je modernizace nevyhovující toalety a zázemí pro osobní hygienu (umývárny). Jednat se bude o stavební úpravy (výměna sprchového koutu, nové obklady zdi a podlahy keramickou dlažbou, nové odpady z umyvadel, wc, příprava pro závěsné WC, nové rozvody pro osvětlení) a nákup potřebného vybavení (skříňky, umyvadla, sprchový kout, wc, světla..).	300 000
ORLICKO	Mladkov	Party stany pro spolky	Sbor dobrovolných hasičů Mladkov	Pořízení dvou party stanů s příslušenstvím a 10 ks pivních setů.	145 000
ORLICKO	Mladkov	Projekce spolků	Sbor dobrovolných hasičů Mladkov	Cílem projektu je pořízení projekčního vybavení pro činnost spolků.	65 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Vybavení pro dětské divadlo	Divadelní spolek Vicena	Předmětem projektu je nákup nového vybavení pro dětskou sekci našeho ochotnického divadelního souboru. Konkrétně se jedná o nákup kulis, loutek, případně celé malé divadelní scény.	40 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Vybavení pro venkovní zázemí	Divadelní spolek Vicena	Předmětem projektu je nákup venkovního "party" stanu a lavic, případně setů	30 000
ROT	Česká Třebová	Výměna oken v ekocentru ZO ČSOP Podorlicko v České Třebové	Město Česká Třebová	Předmětem projektu je výměna oken v 1. nadzemním poschodí budovy v ulici Podbranská 959. Prostory má dlouhodobě ve výpůjčce základní organizace Českého svazu ochránců přírody Podorlicko Česká Třebová a využívá je ke své spolkové a osvětlové činnosti..	357 708
ROT	Česká Třebová	Vybavení prostor ekocentra ZO ČSOP Podorlicko	Český svaz ochránců přírody Podorlicko Česká Třebová, základní organizace	Předmětem projektu je nákup vybavení do prostor, které jsou využívány jako klubovny, výstavní a přednášková místnost, kuchyňka.	90 900
ROT	Voděřady	Rekonstrukce prostor nevyužívaného sborového domku - vybudování zázemí pro sborové akce (setkávání všech generací, kulturní akce pořádané v	Farní sbor Českobratrské církve evangelické ve Džbánově-Ústí nad Orlicí	Předmětem projektu jsou stavební práce (včetně zřízení kuchyňského koutu a sociálního zařízení) a pořízení vnitřního vybavení	1 000 000
ORLICKO	Červená Voda	Kulturní a spolková zařízení	Myslivecké sdružení Buková hora, z.s., 56161 Červená Voda, Obecní úřad č.p. 268	plechový montovaný sklad, vyžaduje urovňování terénu	120 000
ORLICKO	Červená Voda	Kulturní a spolková zařízení	Myslivecké sdružení Buková hora, z.s., 561 61 Červená Voda , Obecní úřad č.p. 268	10 sad pivních setů a nůžkový party stan	60 000
ORLICKO	Písečná	Rozšíření vybavenosti sportovního areálu	SOKOL PÍSEČNÁ z.s. (IČ: 493 12081)	Rozšíření vnějších prostor před kioskem o mobili stan(y), stoly a lavice při pořádání sportovních a kulturních akcí. Vytvořený prostor bude možné částečně temperovat plynovými hořáky. Součástí projektu bude také vybudování menšího skladu.	117 000

57x 100x

ROT	Ústí nad Orlicí	Modernizace klubovny spolku	Divadelní spolek VICENA	Nákup nového, vyhovujícího vybavení klubovny - kvalitního dataprojektoru s plátnem, včetně instalace, stoly, židle, skříně, kuchyňku.	100 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Pořízení přívěsu pro zájezdová představení	Divadelní spolek VICENA	Nákup přívěsu za osobní automobil	70 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Modernizace světelné techniky	Divadelní spolek VICENA	Pořízení bezdrátového ovládání světelné techniky a tvarovacího reflektoru	50 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Pořízení historických bubnů	Spolek Mortem	Žádáme o pořízení replik 4kusů historických bubnů, včetně ochranných obalů.	68 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Pořízení audiotechniky na ozvučení	Spolek Mortem	Cílem je vybavení Spolku audiotechnikou na ozvučení při vystoupeních. Jedná se zejména o mikrofony a přenosný mixážní pult s obalem	59 000
ROT	Ústí nad Orlicí	Pořízení repliky historického nástroje-Dudy	Spolek Mortem	Pořízení historické repliky hudebního nástroje -dudy.	48 000
ORLICKO	Jammé nad Orlicí	Vybavení kulturní a spolková činnost Jammé nad Orlicí	TJ Sokol Jammé nad Orlicí, z.s.	Nákup vybavení pro kulturní, společenské a dětské akce. Pro pořádání akcí zejména pro děti potřebujeme obnovit inventář společenského sálu. Zejména stohovatelné stoly, židle, audio techniku, projekční plátno.	440 000
ORLICKO	Jammé nad Orlicí	Rozšíření zázemí spolkové činnosti o sklad, šatna a podium Jammé nad Orlicí	TJ Sokol Jammé nad Orlicí, z.s.	Stavební úpravy, výstavba a rozšíření zázemí pro pořádání kulturních akcí a pro spolkovou činnost. Součástí projektu je rozšíření stávajícího areálu. (Šatna, podium, sklad).	800 000
S - Lanš.	Horní Heřmanice	Pergola pro kulturní a vzdělávací akce v přírodě	Myslivecký spolek Lány Horní Heřmanice	Pergola u myslivecké chaty, pro kulturní činnost mysliveckého spolku pro veřejnost, obec a kulturní a vzdělávací činnost pro děti	100 000
ORLICKO	Nekoř	Vybavení kolektivu MH počítačovou technologií	SHČMS SDH Nekoř	Jedná se o nákup počítače, tiskárny a projektoru pro práci ve sboru.	50 000
ORLICKO	Nekoř	Nákup páty stanu 6x12m	SHČMS SDH Nekoř	nákup vybavení sboru	35 000
ORLICKO	Nekoř	výměna sítěšní krytí na klubovém zázemí SDH Nekoř	SHČMS SDH Nekoř	stavební úpravy sítěšny na klubovém zázemí sboru. Překrytí sítěšny novou krytinou.	170 000
ORLICKO	Lišnice	Rozvoj činnosti Spolku myslivců Lišnice, z.s.	Spolek myslivců Lišnice, z.s.	Pořízení vybavení pro činnost spolku - automatická vrhačka asfaltových holubů, výkonná elektrocentrála, mobilní venkovní latřina, vybavení pro akce (např. plynový gril, chlazení, pивní sety, party stany), chladič box pro zvěř, venkovní sklad krmiva a/nebo krmná zařízení, fotopasti pro monitorování pohybu zvěře, notebook pro zajištění členské činnosti (zápisy, statistiky) a vybavení pro činnost mysliveckého kroužku.	270 000
ROT	Česká Třebová	Úprava služebního vozu řady Daa-k na výletní vůz	Společnost železniční při DKV Česká Třebová,z.s.	Jedná se o úpravu služebního železničního vozu z padesátých let minulého století na výletní vůz. Rekonstrukce spočívá v provedení letní varianty výletního vozu v podobě dosazení lavic na sezení a vybourání a výměny výdřevy vozu.	700 000
ORLICKO	Žampach	Výměna oken u obecní klubovny Žampach	Obec Žampach	Stavební úpravy obecní klubovny, kdy bychom rádi vyměnili stará špaletová okna za trojskla.	200 000
ORLICKO	Žampach	Vybavení sboru dobrovolných hasičů Žampach potřebami pro pořádání akcí	Sbor dobrovolných hasičů Žampach	Nákup vybavení pro pořádání akcí. Pivní set, páty stan, ozvučovací sestava	69 000

6/7 / 1000

ORLICKO	Žampach	Dataprojektör	Dramatický soubor Pancif, z.s.	Záměrem je nákup vybavení - dataprojektoru a plátna.	60 000
ORLICKO	Žamberk	Zkvalitnění zázemí Rodinného centra	Cesta pro rodinu, z.ú.	V rámci projektu plánujeme v prostorech Rodinného centra (přízemí) vyměnit 8ks dveří za nové, u 1 dveří zároveň i výměna pantů, aby se nemuseli obcházet (hlavní vchod je nyní z druhé strany budovy), 1 dveře budou doplněny „kukátkem“ a 1 dveře budou částečně proskleny, dále bude realizována obnova dveřních zárubní a ostatních dveří novým nátěrem. Potřeba zřízení úložných prostor/regálů či uzavíratelných skříní.	100 000
ORLICKO	Žamberk	Rekonstrukce prostor v Rodinném centru v 1.NP	Cesta pro rodinu, z.ú.	V rámci rekonstrukce dojde k vytvoření prostoru, který bude sloužit jako společenská místnost s novým sociálním zařízením. Nezbytnou součástí tohoto záměru je i celková rekonstrukce a dispoziční úprava sociální zázemí + vytvoření jedné menší víceúčelové místnosti jako zázemí organizace a pro individuální setkávání s návštěvníky). Součástí projektu je i vybavení nových prostor podlahovou krytinou, nábytkem, osvětlením, sociálním zařízením, technikou -PC, ozvučení místnosti.	600 000
ORLICKO	Žamberk	Obnova zahrady u Rodinného centra	Cesta pro rodinu, z.ú.	Údržba a opravy herních prvků na veřejné zahradě/hřišti u Rodinného centra – herní prvky vykazují již řadu nedostatků/opotřebení, je zapotřebí provést renovaci nátěru jak u všech herních prvků, tak přístupku před vstupem do RC ze zahrady. Dále je potřeba zajistit přímo u dodavatele herních prvků další opravy opotřebení zejména dřevěných částí prvků a opravit poškozené díly (viz.zpravy z revize hřiště). Staré a opotřeбенé „hrazení“ pískoviště je potřeba nahradit novým s nutností doplnit i clonu proti slunci (formou plachty ukotvené na 4 v rozích umístěných sloupcích. Dále plánujeme zahradu doplnit dalšími vhodnými prvky ( např. zabudovaná trampolína, eko- herní prvky apod.)	120 000
<b>CELKEM V HODNOTĚ:</b>					<b>33 510 108</b>

V Žamberku dne 27. 9. 2021

7/7 Jany